

2023.12.22 猶太曆 5784

台灣耶路撒冷國際基督徒協會著作所有,歡迎轉載,請註明出處

ICEJ 挺身而出與以色列同站立!



哈馬斯 10 月初突然向以色列發動致命襲擊後,ICEJ 全球 95 個分會與約 170 個國家的支持者,組成了全球網絡並以前所未有的方式為以色列挺身而出,不僅捍衛以色列,且一同打擊目前席捲全球的反猶主義,甚至反對聖戰主義帶來的浪潮。我們堅信以色列有權利保衛自己,也有正當理由在哈馬斯的意識形態進一步散播前,消滅此恐怖主義。在二戰大屠殺後,發生如此嚴重且大規模屠殺猶太人的事件,若此刻我們不支持以色列,那我們過去所提及的「不再發生」(Never Again)的承諾就毫無意義,所以請不要沉默!

數週以來,ICEJ 領袖與成員們在世界各地組織並參加許多集會和遊行,包括在阿爾巴尼亞、澳洲、巴西、加拿大、智利、 哥倫比亞、哥斯大黎加、賽普勒斯、捷克、丹麥、愛沙尼亞、 斐濟、芬蘭、法國、喬治亞、德國、宏都拉斯、印度、義大 利、象牙海岸、墨西哥、荷蘭、北愛爾蘭、菲律賓、斯洛伐 克、斯洛維尼亞、南非、英國、美國和其他國家。

ICEJ 也在位於瑞士日內瓦的聯合國人權理事會和紅十字國際委員會大樓前舉辦一次大型的基督徒集會,以要求國際組織採取立即性的行動,並協助釋放哈馬斯在加薩扣押的以色列和外國人質。ICEJ 國際事務部副總裁克謀智(Mojmir Kallus)博士和ICEJ 瑞士分部的領袖團隊都在台上呼籲並為這些人質能獲釋禱告。

ICEJ 美國分會也帶頭進行一場國際宣傳運動,敦促各國領袖在這關鍵時刻採取更多舉措與以色列同站在一起。我們在寫給聯合國秘書長安東尼歐·古特瑞斯(António Guterres)和

其他主要正要的信中,附上 100 多位著名基督徒領袖的簽名, 這些信呼籲聯合國當徹底改變對伊朗的綏靖政策,並阻止其 繼續武裝他的傀儡民兵「哈馬斯」和「真主黨」。

同時,ICEJ提供教育資源,幫助基督徒與其他人了解伊斯蘭 激進恐怖主義所帶來的威脅。我們都需要明白為什麼以色列 必須戰勝哈馬斯所執行並受伊斯蘭教啟發的殘酷恐怖主義。 哈馬斯自己說過,他們不僅針對以色列和猶太人民,而是針 對所有非伊斯蘭信仰的「異教徒」,並且他們發動如此惡毒 的聖戰行徑,為的是實現穆斯林對全世界的統治。

您可以透過與他人分享這些資訊,並在您的家鄉或首都組織 或參與支持以色列的集會,投過相關的實際行動來表達您對 以色列的聲援。

文章來源:ICEJ

文章日期:ICEJ 11-12 月專文

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

經文及禱告方向

馬太福音 6:9-10

我們在天上的父,願人都尊祢的名為聖。願祢的國降臨;願祢的旨意行在地上,如同行在天上。

創世記 12:3

為你祝福的,我必賜福與他;那咒詛你的,我必咒詛他。地上的萬族都要因你得福。

禱告方向

親愛的主,當反猶主義與伊斯蘭聖戰主義如浪潮般向世界席捲而來時,求祢興起列國的基督徒,剛強壯膽地在這個時期為主站立,並透過實際的行動來聲援與幫助以色列。我們懇求主的旨意行在地上,如同行在天上,求主幫助基督徒領受並持守祢的話,成為祝福以色列的器皿,奉主耶穌的名禱告,阿們。

ICEJ 在光明節 為以色列青年之家帶來歡樂



ICEJ 在目前的戰爭過程中,向多方差派了耶路撒冷總部的同工,發放救援物資、拜訪和鼓勵在地的以色列人,並與以色列當地的志工們一同並肩合作的進行各項救援計劃。

最近一次的援助活動中,ICEJ來到一間兒童之家,我們在擁擠的人潮中找到兒童之家的主任,因著節日的關係,使得這裡瀰漫著興奮的氣息,一切都準備就緒後,ICEJ團隊與約70名7歲至18歲的以色列青年一起慶祝光明節,而這些青少年將他們所住的兒童之家當作的家。

一般而言,這個一年一度的節日派對是父母探望孩子並與孩子一起慶祝節日的機會,在光明節派對當天,孩子們感到既緊張又興奮,因為他們想知道父母是否會來參加派對。由於考量這群孩子們當享有更好的成長環境,他們被從原本的家庭中帶出來,而在他們過去的經驗中,常常讓他們感到失望,所以對這些孩子來說,這場派對不是一件小事,但隨著許多事情正在發生,今年的情況不同於過往。

當我們訪問瑪雅(Maya)主任時,她解釋說,很不幸的是,由於戰爭的原因,今年這些孩子的父母無法參加派對。正當她在分享兒童之家的現況時,爆炸聲淹沒了節日的氛圍,提醒著人們當前的現況。值得慶幸的是,爆炸聲響仍在遙遠的地方,沒有太多干擾到節日的歡樂氣氛。

ICEJ 為這個兒童之家捐贈了廚房設備,並贊助一個深受年輕人喜愛的烘焙工作坊,為他們提供職業培訓和創意治療計畫,特別在這困難的日子裡,這些設備顯得更為重要。在這個夜晚,即將出師的烘焙師孩子們可以展示他們新學到的技能,提供一年一度光明節慶祝活動中所有甜甜圈(果醬甜甜圈)和其他傳統甜食和糕點。









當我們進入派對現場時,看見孩子們和青少年都充滿了期待。



當地的拉比準備了光明節的金燈台蠟燭,為當晚的點燈儀式揭開序幕。

ICEJ 同工汎·迪多卡(Fine Ditoka)本身就是一個歡樂開朗的人,她無法抗拒充滿感染力的歡呼聲,隨手抓住了幾個人的手,隨著音樂就開始跳起了舞。ICEJ 同工珍妮·托爾霍克(Jannie Tolhoek)也參與其中。他們彼此對這些孩子的韌性感到驚嘆,這些孩子承受著來自戰爭和家庭困境所帶來的巨大創傷,然而孩子們的臉上卻仍洋溢著笑容。



當我們的團隊享受這個夜晚時,17歲的博珈萊克(Bogalech, 一位活潑年輕的衣索比亞移民)眼睛閃爍光芒地跑過來迎接 我們,自信地向我們展示了她所做的甜甜圈,她邀請我們品 嚐她所做的佳餚,而一場對話就這樣開始了。

「我明年將被徵召入伍。」她分享道。「我非常感激有這樣的時間可以好好的整理和表達自己的想法,非常感謝你們特別從耶路撒冷趕來與我們一起慶祝光明節。」

她也想讓我們知道這個烘焙工作坊對他們意義何等重大。

「感謝你們,因為有你們的贊助,我們學會了如何烘焙糕點和蛋糕,以及發揮創意去製作這些美麗的甜點。」她肯定地說道。「在這個烘焙工作坊,我們學習用創意的方式來表達自己。非常感謝你們的幫助,讓我們有期待的事物,可以一起工作和一起玩樂。」

很快的,我們就在博珈萊克的陪伴引導下一起欣賞了光明節的藝術品,這是八天節慶中最重要部分,他們製作了光明節特別專有的九個分支燈盞的金燈台。今年的挑戰是讓每位烘焙學生創作一個反映以色列現況的光明節燈台。孩子們嘻笑並遊說評審,而評審來決定哪個金燈台將成為這次活動的第一名,孩子的參與使得活動更加有趣。



每個孩子創作的金燈台都讓 ICEJ 團隊感動不已,其中一個燈台有紅色的銀蓮花,代表每年二月在南方內蓋夫舉行的紅色銀蓮花節(南方紅),意思是提醒我們在每個季節仍有盼望。另一個提到的是諾瓦(Nova)音樂節的悲劇,上面寫著「我們將再次跳舞。」透過這個,他們想提醒我們,儘管有悲傷,以色列將會再次崛起並重拾歡樂。

和瑪雅主任交談時,我們得知烘焙工作坊幫助了其中一名名叫梅拉(Meirav)的青少年,她已經規劃烘焙成為她一生的職業,而我們知道這不僅僅只是一個夢想,梅拉的才華是顯而易見的,她被從數十人中選中,獲得一項參加專業烘焙課程的獎學金。這位天資聰穎的少女來自一個破碎的家庭,並在童年時經歷了巨大的創傷,然而這裡的贊助確實幫助到了青年們獲得新的技能,並使他們在此得到了醫治,且賦予他們新的夢想和更加光明充滿希望的未來。

不知不覺中,聚會來到尾聲,是時候依依不捨地告別了。最終,諾瓦音樂節的光明節燈台以重拾新盼望的訊息俘獲了評審的心。願我們都能受到這些孩子的啟發,記得這些艱難的時刻將會過去,未來終將重獲快樂,光明節快樂!

跟我們一起在以色列這個艱難時期幫助他們重拾新的盼望, 並讓他們找回快樂的日子。

為以色列弱勢青少年奉獻 https://p.ecpay.com.tw/C8F50DD

文章來源:ICEJ

文章日期:2022/12/15

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

經文及禱告方向

以賽亞書 40:1

你們的神說:你們要安慰,安慰我的百姓。

馬太福音 25:40

我實在告訴你們,這些事你們既做在我這弟兄中一個最小的 身上,就是做在我身上了。

禱告方向

親愛的主,感謝祢透過ICEJ幫助,安慰了這些在患難中的以色列孩童及青年,求主紀念ICEJ的擺上。我們祈求以色列能快速地打贏這場勝仗,讓這些兒童之家的孩子能快快再次見到他們的父母,也求主持續醫治這些孩子們的心,讓他們能夠真認識祢,使他們能夠擁有光明的未來和盼望,禱告奉耶穌基督的名求,阿們。

教會如何逐漸改正 過往有關以色列教導的錯誤



我的主題不僅是關於教會在以色列教導上所出錯的地方及原因,也包括教會在過去四百年(自 16 世紀開始至今)裡如何重新以正確的方式來對待以色列。

在二戰大屠殺之後,基督徒開始重新思考「以色列」以及「神 與猶太人的永恆之約」。令人感到可悲的是,六百萬名猶太 人(佔當時猶太人總數的三分之一)遭到歷史上基督教化程 度最高的國家兼宗教改革發源地「德國」所迫害。大屠殺之 後,1950至1970年代基督教聖經學者與神學家試圖思考這 場慘劇發生的原因,並思考基督徒哪裡出了問題?顯然地, 我們犯了悲慘的錯誤。 著名的威爾斯聖經學者威廉斯·大衛·戴維斯(W.D.Davies) 在大屠殺後重讀了羅馬書 9 至 11 章時,他得出一個結論,即「保羅從未稱教會為『新以色列』」,從來沒有!使徒保羅從未稱猶太人為「舊以色列」。不幸的是,1700 多年來,基督教的領袖、神學家與牧師將教會稱為取代猶太以色列的「新以色列」,然而事實是保羅根本沒有這樣宣稱過,甚至加拉太書 6:16 經文「凡照此理而行的,願平安、憐憫加給他們,和神的以色列民。」裡也沒有這樣的概念。

英國著名的新約聖經學者查爾斯·克蘭菲爾德(Charles Cranfield)寫了兩卷羅馬書註釋巨著,他提及羅馬書9至11章的內容,並禁止教會稱自己為「新以色列」,因著神的揀選,猶太人與他們的列祖亞伯拉罕、以撒和雅各蒙受神的愛戴,他們從神而得的恩賜和呼召永遠不會被撤銷。

1700 多年來,相信取代神學的基督徒引用馬太福音第 21 章的內容,即惡園戶的寓言,來作為取代論(Supersessionism)的證明文本。根據耶穌的教導,這裡指出邪惡的園戶會被按時候交果子的其他園戶所取代。而 1700 年來,大多數基督教學者和神學家都將「交果子的其他園戶」解釋為「外邦人」,但自大屠殺後,當神學家重新思考這些經文後,許多人都意識到被殺害的僕人是忠心的猶太先知。新的園戶指的是忠心的猶太人、使徒與他們的屬靈後裔,並非法利賽人、今日的猶太拉比或幾世紀以來堅守神賜給他們猶太盟約的正統猶太教徒。數世紀以來堅守神賜給他們猶太盟約的正統猶太教徒。數世紀以來、在基督教會中,從君士坦丁統治的第四世紀開始,如果你是猶太人且相信耶穌是彌賽亞,但你想繼續以猶太人的身份實踐猶太的生活方式時,就會因「以猶

太人身分生活」而被逐出教會、迫害或殺害,然而這一切怎麼發生的?是什麼原因使得信耶穌的猶太人面臨如此糟糕的對待?

簡單來說,在西元第二世紀早期,外邦人接管教會的領導權,他們不知道基督教信仰的猶太根源,從殉教者遊斯丁(Justin Martyr)和主教開始,像是愛任紐(Irenaeus)和特土良(Tertullian)等……直到宗教改革時期,關於「神結束與猶太人的盟約並放棄應許之地」成為了教會的主流說法。

但到了 16 世紀,英國的清教徒與歐洲大陸的虔信教徒 (Pietists)開始質疑這些說法。清教徒是加爾文主義者,但 他們不完全認同加爾文,因為加爾文是取代論者,就是一名 取代神學家,他重新闡釋希伯來聖經中神對猶太人的所有應 許,並將這些應許套用在外邦教會身上,但從宗教改革時期 開始,就已經有聖經的詮釋學原則,也就是首先考慮聖經的 原意,聖經也有屬靈含義,但首先當看原意或字面的意思。

當你從希伯來聖經的原意閱讀聖經時,會看見有許多關於以色列未來的預言,而這些內容顯然不能也不應該套用在外邦教會身上,這些內容明顯關乎以色列與猶太人民的未來。加爾文派於 1560 年出版的日內瓦聖經(The Geneva Bible)中提到猶太人的屬靈回歸,而字面意思是猶太人回歸到應許之地。然後到 17 世紀時,英國的清教徒說猶太人總有一天會返回應許之地,且提到猶太人仍然是神的選民,而基督徒則為欠他們福音債的人...。

文章來源:傑拉德·麥德蒙 (Gerald McDermott)教授

文章日期: ICEJ 11-12 月專文

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

經文及禱告方向

羅馬書 11:11-12

我且說,他們失腳是要他們跌倒嗎?斷乎不是!反倒因他們 的過失,救恩便臨到外邦人,要激動他們發憤。若他們的過 失,為天下的富足,他們的缺乏,為外邦人的富足;何況他 們的豐滿呢?

耶利米書 31:33-34a

耶和華說:「那些日子以後,我與以色列家所立的約乃是這樣:『我要將我的律法放在他們裡面,寫在他們心上。我要作他們的神,他們要作我的子民。』他們各人不再教導自己的鄰舍和自己的弟兄說:『你該認識耶和華。』因為他們從最小的到至大的都必認識我。」

禱告方向

親愛的主,感謝祢是守約施慈愛的神,直到如今,祢仍持守與亞伯拉罕所立的約,在以色列的身上,我們看見並認識祢的信實。懇求主將祢對以色列的心意賜給列國的眾教會,讓祢的兒女明白祢的心,並一起為以色列領受耶穌的救恩與靈裡的回歸來守望,奉主耶穌的名禱告,阿們。

認識台灣 ICEJ

社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會(簡稱 台灣 ICEJ),是ICEJ (International Christian Embassy Jerusalem) 全球第一個華人分部,於 2012 年正式在台灣登記為非營利機構,其前身為台灣辦事處,於 2004 年起致力於連結華人眾教會,並分享以色列異象,以禱告和奉獻支持祝福以色列;每年以奉獻支持關懷猶太人的歸回及慈惠事工、並帶領華人團體上耶路撒冷守住棚節、且每週傳遞以色列當地時事現況及代禱消息給眾教會。更多認識我們或希望收到每週消息,請來信。

E-mail: icej.taiwan@icej.org.tw

官網: https://www.icej.org.tw



台灣ICEJ YouTube 觀看最新影音新聞、 歸回與慈惠事工影片



台灣ICEJ Line@ 每週以色列新聞及代禱消息



台灣ICEJ官方網站 完整資訊都在這 (可到網站下方 訂閱免費電子報)



台灣ICEJ Facebook 不錯過即時消息與影片



台灣ICEJ Instagram 以色列生活大小事、 節日卡片、經文圖與您分享

關於ICEJ

International Christian Embassy Jerusalem(ICEJ)為一非營利機構,1980年成立,總部在耶路撒冷,全球近90個國家設有辦事處,台灣耶路撒冷國際基督徒協會正式於2012年成立,並在內政部登記立案為「社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會」,為全球第一個華人分部。

過去36年來, 我們致力猶太人回歸, 透過各種慈惠工作幫助、安慰以色列, 於以色列危難時提供實質且及時的幫助, 成為眾教會愛以色列的平台, 更是列國教會與猶太人和好的橋樑。並向世界傳遞愛以色列的訊息, 站立抵擋「反猶主義」。自1980年, 每年住棚節舉辦之特會及耶路撒冷遊行已安慰、鼓勵許多猶太人。歡迎以禱告、奉獻、義工、加入會員等方式參與。

我們在以色列的慈惠專案

海法之家(HafaHome):大屠殺倖存者之家,以色列境內仍有約18萬位倖存者,許多為獨居,或 是受身心疾病之苦。

猶太人回歸(Aliyah): 肩並肩計畫幫助移民建立新生活, 紅地毯計畫提供歸回移民機票, 及各種回歸申請諮詢。地平線計畫幫助新移民接受教育, 特別是衣索比亞年輕回歸移民, 建立生活能力。開封猶太人及印度瑪拿西支派回歸: 包含機栗、回歸後生活, 語言學習等。近期, 台灣1CEJ參與資助五位年輕開封猶太人。我們已於2015、2016年幫助開封及烏克蘭猶太人回歸, 目前以衣索比亞歸回為主要幫助對象。

婦女:遭受暴力或是墮胎邊緣的婦女,以降低以色列墮胎率。

希望計畫:對烏克蘭與得薩市中生活面臨危機的猶太孩童提供緊急救助以及教育援助計畫。

危機基金:防空洞建置、恐怖攻擊時臨時的安頓、防空洞內飲食及用品。提供資金援助,讓接受恐怖攻擊受難者接受創後壓力症候群(PTSD)心理輔導等。

常受恐怖攻擊區域(如靠近迦薩走廊的Sedrot)青少年的陪伴及輔導。

貧窮者:大約25%以色列家庭生活在貧困線以下,許多兒童及年輕人則是營養不良。我們提供婦女或是殘障人士職業訓練,以幫助打破貧窮的循環。

阿拉伯基督徒:扶持基督徒、婦女職業訓練、兒童/青少年課輔及電腦設備。

奉獻(信用卡或外幣奉獻,請與我們聯繁)

銀行戶名:

社團法人台灣耶路撒冷 國際基督徒協會 中國信託(代號 822)內湖分行 帳號: 4515-4017-1624 郵局戶名:

社團法人台灣耶路撒冷 國際基督徒協會

郵局(700) 世貿分支代號(0010)

劃撥帳號: 50251805

線上奉獻QR code



〈連絡我們〉 聯絡人:林姐妹

電郵:icej.taiwan@icej.org.tw

511 . 00 EE00 0050

臉書:ICEJ Taiwan 華語

電話:02-7736-6250

網站:www.icej.org.tw

傳真:02-8192-6895

地址:台北市松山區民權東路3段178號7樓